
まちの身近な話題を紹介

（左から）新田教育長、有﨑校長、寺尾町長

　コミュニティ・スクールを核とした地域と
ともにある学校づくりの推進と研究成果の発
信が認められ、優秀教職員表彰を受けました。

文部科学大臣から表彰されました

安芸府中空手道スポーツ少年団から
全国大会に出場します

株式会社サンフレッチェ広島と
協定を締結しました

(左から)サンチェ、久保 雅義代表取締役社長、
寺尾町長、フレッチェ

（左から）新田教育長、府中町家庭教育支援チーム
「くすのき」のみなさん、寺尾町長

　地域・学校・行政と連携し、子育て家庭へ
の支援や子どもの健やかな成長を支える取り
組みが評価され、文部科学大臣表彰を受けま
した。

●府中町家庭教育支援チーム「くすのき」 ●中央小学校教職員一同

澤穂希さん・近賀ゆかりさんを迎えて
サッカー教室を開催しました

参加者のみなさんとの記念撮影

　元なでしこジャパン主将の澤穂
ほま れ

希さんとサ
ンフレッチェ広島レジーナアンバサダーの近
賀ゆかりさんを講師に迎え、町内の小学生向
けにサッカー教室を開催しました。
◆魅力発信！まち記者レポート（20ページ）
もご覧ください。

ＪОＣ未来くん杯 第20回全国中学生空手道選抜大会
【男子個人組手】市川 大晴 さん（二葉中２年生）

　サンフレッチェ広島レジーナとの間で
WACTORYパーク揚倉山の練習拠点化に係る
協定を締結しました。地域スポーツのさらな
る活性化、にぎわいの創出のため、令和10年
４月から同チームやジュニアユースなどの練
習拠点として使用していただきます。
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府中町スポーツ協会表彰
スポーツ功労賞

　町内でスポーツの普及・振興に著しく貢献
された次の３名が表彰されました。
●伊勢本 浩美 さん（府中町バレーボール協会）
●竹田 祥壯 さん（府中町ソフトボール協会）
●林 美津子 さん（安芸府中ビーチボールバレー協会）
（写真前列左から）

府中公民館第43回新春かきぞめ大会
入賞者（金賞・奨励賞）

金
賞

平田 かのん さん（南小１年生）
中島 花純 さん（南小２年生）※
石原 亜美 さん（南小３年生）
谷川 紗彩 さん（東小４年生）
武馬 湊志 さん（南小５年生）
田辺 蒼空 さん（中央小６年生）
北原 陽向 さん（安田女子中）

奨
励
賞

片平 結芽葉 さん（五日市高）
加澤 栞 さん　　（一般）
小笹山 晶 さん（一般）
中村 亜紀 さん（一般）

まちのわだいまちのわだい

　142人の参加がありました。入賞者は次のと
おりです。作品は町ＨＰをご覧ください。

関心流府中吟詩会が
関心流全国競吟大会で優勝しました

広告 広告

（左から）寺岡  幸一さん、八木  久さん

　昨年12月13日㈯に大阪府で開催され、51チー
ムの中から連吟（複数人による詩吟）の部で南
公民館定期活動グループの同会が優勝しました。

※実際の作品

新春防火カルタ大会を
開催しました

　１月18日㈰、町内の幼年消防クラブ員120名
が参加し、次の４名が入賞しました。
●防火かるた博士（優勝）稲田 俐月 ちゃん
●準優勝　堂面 未桜 ちゃん　
●優秀賞　伊名波 叶葵 ちゃん、篠原 瑞晴 ちゃん
（いずれも府中南幼稚園）
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